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命题学校：闽清一中  命题教师：黄红斌  审核教师：陈航

考试日期：7月4 日   完卷时间：120分钟  满分：150分

一、选择题（每小题5分，共60分）
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2. 下列各对函数中，相同的是（  ）
  A、
[image: image11.wmf]2

)

(

x

x

f

=

，
[image: image12.wmf]x

x

g

=

)

(

       B、
[image: image13.wmf]2

lg

)

(

x

x

f

=

，
[image: image14.wmf]x

x

g

lg

2

)

(

=


  C、
[image: image15.wmf]2

()

x

fx

x

=

，
[image: image16.wmf]()

gxx

=

   D、
[image: image17.wmf]m

m

m

-

+

=

1

1

)

(

f

，
[image: image18.wmf]n

n

n

-

+

=

1

1

)

(

g


3. 
[image: image19.wmf]sin15cos75cos15sin105

°°-°°

的值为       （    ）高 中数学辅导 网
[image: image20.png]2 RLR(ZXXKCOMMRIL T





A．
[image: image21.wmf]1

2

-

      
B．
[image: image22.wmf]1

2

   
C．
[image: image23.wmf]3

2

      
D．–
[image: image24.wmf]3

2

 

4．函数
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5. 设
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6. 函数f（x）= 2sin（
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7. 设
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8．下列命题中正确的是            （     ）


A. 存在α满足
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9..利用计算器，列出自变量和函数值的对应值如下表：高 中数学 辅导 网
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10. 设
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12．已知函数f（x）定义域为R，对于定义域内任意x、y，都有
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二、填空题（每题4分，共16分）

13．设函数
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14. 幂函数的图象过点
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三、解答题（本大题共6小题共74分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17．（本小题满分12分）

下图是某简谐运动的一段图像，它的函数模型是
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（Ⅱ）将函数
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18.（本小题满分12分）
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取值范围使
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19. （本小题满分12分）
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20．（本小题满分12分）

某沿海地区养殖的一种特色海鲜上市时间仅能持续5个月，预测上市初期和后期会因供应不足使价格呈持续上涨态势，而中期又将出现供大于求，使价格连续下跌．现有三种价格模拟函数：①[image: image151.wmf]()
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（I）为准确研究其价格走势，应选哪种价格模拟函数(不必说明理由)
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（III）在（II）的条件下研究下面课题：为保证养殖户的经济效益，当地政府计划在价格下跌期间积极拓宽外销，请你预测该海鲜将在哪几个月份内价格下跌．
21.（本小题满分12分）
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22. （本小题满分14分）
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20分钟  满分：150分[来源:学科网]
一、选择题(每小题5分,共60分)
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二、填空题(每小题4分，共16分)
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三、解答题

17．解：（Ⅰ）由函数图象及函数模型
[image: image179.wmf]()sin()

fxAx

wj

=+

知
[image: image180.wmf]2

A

=

；…………1分
由
[image: image181.wmf]213

4

33

T

ppp

p

w

==-=

，得
[image: image182.wmf]1

2

w

=

…………[image: image183.png]2 RLR(ZXXKCOMMRIL T




……………………3分
由最高点
[image: image184.wmf]4

(2)

3

p

，

得，
[image: image185.wmf]14

2

232

k

pp

jp

´+=+

，
[image: image186.wmf]2

6

k

p

jp

\=-+

，

又
[image: image187.wmf]2

2

p

j

p

<

<

-

，
[image: image188.wmf]6

p

j

\=-

………………………………………5分

∴所求函数解析式为
[image: image189.wmf](

)

1

()2sin()0

26

yfxxx

p

==-³

…………………6分
[image: image190.png]B = £0)= 2inG; - 5 BR LERARLFEEHERD %w, YLEFT, B

Hy=g= 2sm<2x€ B Lt

anogs%aﬁ;%"sksm, 2l BB, -

Filhg(x) Bﬂ%’@ﬂ%ﬂ[ﬂ,g], [%ﬂ,ﬂ]"'





解法二：将
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